



M E S T O R O Ž Ň A V A

Pre zasadnutie
Mestského zastupiteľstva
v Rožňave dňa 29. 06. 2022

K bodu rokovania číslo:

Názov správy:

Informačná správa o vyhodnotení dobrovoľnej zbierky „Pomoc pre utečencov v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine“

Predkladá: Mgr. Michal Drengubiak zástupca primátora mesta	Návrh na uznesenie: Mestské zastupiteľstvo v Rožňave
Prerokované: V Komisii finančnej, podnikateľskej a správy mestského majetku dňa 16. 06. 2022	berie na vedomie informačnú správu o vyhodnotení dobrovoľnej zbierky „Pomoc pre utečencov v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine“
Vypracoval: JUDr. Andrea Kalinová	
Materiál obsahuje: Informačnú správu	

DÔVODOVÁ SPRÁVA

k materiálu

Informačná správa o vyhodnotení dobrovoľnej zbierky „Pomoc pre utečencov v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine“

Uznesením č. 33/2022 zo dňa 03. 03. 2022 bola Mestským zastupiteľstvom v Rožňave prerokovaná a vyhlásená dobrovoľná zbierka na pomoc pre utečencov v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine. Účelom tejto zbierky bolo poskytnúť finančnú pomoc na nákup nevyhnutných materiálnych potrieb pre utečencov z Ukrajiny. Bol zriadený transparentný účet mesta, na ktorý mohol ktokoľvek zaslať dobrovoľnú finančnú čiastku.

Do zbierky sa spolu s mestom Rožňava zapojilo aj mesto Dobšiná, Okresný úrad v Rožňave a okolité obce. Zbierka trvala do 31. 05. 2022.

Zbierkou bolo získaných spolu 6.126 €, z toho zatiaľ použitých bolo 2.637,87 €. Nevyčerpaných prostriedkov na účte ostáva 3488,13 €.

Všetky výdavky boli schvaľované prostredníctvom komisie, ktorá je zložená z členov: Ing. Erika Leskovjanská (Rožňava), Mgr. Alžbeta Tamášová (Rožňava), Ing. Katarína Valková (Rožňava), Ján Slovák (Dobšiná) a Tibor Jerga (Nižná Slaná).

Peniaze boli využité najmä na zabezpečenie stravy – raňajky, obedy, večere, nákupy potravín, nákupy liekov, nákupy čistiacich a hygienických prostriedkov. Kúpila sa práčka a televízor, hradené bolo cestovné pre odídencom a preprava materiálov. Uhradili sa tiež poplatky za stravu a režijné náklady pre deti odídencom umiestnené v našich materských školách.

Momentálne sa všetky potrebné výdavky na pomoc odídencom z Ukrajiny hradia prostredníctvom finančného daru, ktorý mesto získalo od Karpatskej nadácie z Košíc. Tá nám poskytla 5.000,- € na pomoc tým odídencom, ktorí majú dočasné útočisko v meste Rožňava. Termín vyúčtovania poskytnutých finančných prostriedkov je do 31.12.2022, z tohto dôvodu sa čerpajú prostriedky prioritne z tohto daru.

Doteraz nevyčerpané finančné prostriedky z dobrovoľnej zbierky sa samozrejme budú využívať naďalej na stanovený účel – pomoc odídencom.

Vypracovala: JUDr. Andrea Kalinová, Odbor právny a správy majetku

v Rožňave dňa 09. 06. 2022

Komisia:	Termín zasadnutia	Uznesenie:
Finančná, podnikateľská a správy mestského majetku:	16. 06. 2022	<i>Finančná komisia po prerokovaní predloženého materiálu odporúča MZ zobrať informačnú správu o vyhodnotení dobrovoľnej zbierky „Pomoc pre utečencov v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine“ na vedomie .</i>